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開催結果～アンケート集計結果～
今回、108枚のアンケートを回収しました。回答者の年代は「10代～20代」が26％、「30代～40代」が16％、「50代～70代以上」が

58%と、幅広い層の方々にご来場いただきました。
展示パネルの内容については88％の方から「わかりやすい～ふつう」との回答をいただいています。
エコ・エネルギーの実験は、89％の方が「見た」と回答し、そのうち91％の方から「わかりやすい～ふつう」との回答をいただきまし
た。
お天気キャスター菅井貴子さんの動画放映に関しては73％の方が「見た」と回答し、そのうち91％の方から「ふつう～わかりや
い」との回答をいただいています。
「地球温暖化を考えるきっかけになった」という方が85％であり、感想の中には「一人一人の心がけが大切だと感じた」「環境のこ
とを考えて生活しようと思った」等の御意見がありました。
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①年代区分 10代 1%

20代
25%

30代6%

40代
10%50代

19%

60代
16%

70代以上
23%

わかりやすい
78%

ふつう
10%

むずかしい

4% 無回答
8%

②展示してあるパネルの内容はどうでしたか？

パネルについて 分かりやすい 普通 難しい 無回答 計

人数(人) 84 11 4 9 108

割合(%) 78% 10% 4% 8% 100%

属性 未就学児 小学生 中学生
高校生・
大学生・
社会人

無回答 計

人数(人) 13 18 0 65 12 108

割合(%) 12% 17% 0% 60% 11% 100%
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③-1 エコ・エネルギーの実験を見ましたか？
見た方は感想も教えてください

実験を見た

89%

見ていない

4% 無回答
7%

③-2 エコ・エネルギーの実験を見た感想

わかりやすい

80%

ふつう

11%

むずかしい
2%

無回答

7%

実験について 見た 見ていない 無回答 計

人数(人) 96 4 8 108 

割合(%) 89% 4% 7% 100%

④-1 お天気キャスター菅井さんの動画を見ましたか？
見た方は感想も教えてください。

動画を見た

73%

見ていない

17%

無回答

10%

④-2 菅井さんの動画を見た感想

わかりやすい

79%

ふつう

12%

むずかしい
3%

無回答

6%

実験につい
て わかりやすい ふつう むずかしい 無回答 計

人数(人) 77 10 2 7 108 

割合(%) 80% 11% 2% 7% 100%

実験について 動画を見た 見ていない 無回答 計

人数(人) 79 18 11 108 

割合(%) 73% 17% 10% 100%

実験について わかりやすい ふつう むずかしい 無回答 計

人数(人) 58 12 3 6 108 

割合(%) 79% 12% 3% 6% 100%
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⑤ 地球温暖化を考える「きっかけ」になりましたか？

▼一人一人の心がけが大切だと思った。
▼もう少し環境のことを考えて生活使用と思いました。
▼エネルギーやエコについて考えるきっかけになりました。
▼LED電球の効果について分かり良かった。できることから始めてみようと思います。
▼地球温暖化について再確認しました。
▼なぜ豪雨が増えているのか知らなかったので、知ることができて良かった。
▼二酸化炭素が地球温暖化をしちゃうと困るから、無くなるように頑張ろう。
▼パネルわかりやすい。
▼節水、節電と行った私たちのお財布にうれしいことが省エネにつながるのだと改めて思いました。
▼博士の説明とてもわかりやすくて良かったです。

⑥主な感想

なった ならなかった わからない 無回答 計

人数(人) 92 0 7 9 108 

割合(%) 85% 0% 7% 8% 100%
きっかけになった

85%

わからない

7% 無回答
8%


